

MINŐSÉGI SZÍNVONAL

Távolban a Golden Gate híd kivételesen nem ködbe burkolózó pillérjei és a San Francisco-i öböl, bent olajfák, szarvasbőr kanapé, kandalló. Megkövesedett fa és puha szőrme párnák. Antik komódok és kortárs festmények, mindez tökéletes harmóniában. Suzanne Tucker egyik műves otthonának falai között járunk.

FOTÓ: MATTHEW MILLMAN

NAPPALI

Tört fehérek, meleg barnák jellemzik a szobát.

Nagyon hatásos kétoldalt a tükör háttér.

Mintha egy másik helyiség is lenne még a S. Carnwath képével

díszített kandallós fal túloldalán. A jobb alsó sarokban

a Z alakú asztalkáról se feledkezzünk meg.

San Franciscói otthon

NAPPALI

Nagyvonalú megoldás az étkezőbe és a könyvtárba vezető nyílások ajtólap nélkül hagyása. A kortársfestmény – Nathan Oliviera műve, szinte az egyetlen szín a lakásban a fehér és a barnák mellett – uralja a teret, de nem nyomja agyon.



A tervező, Suzanne Tucker a napsugaras Kalifornia gyermeke, Santa Barbarában született, és tanulmányait is itt végezte. Luxuslakások tervezését és belsőépítészeti kialakítását végzi munkatársaival együtt, ahogy itt szokásos, a teljes befejezésig, műtárgyak választásáig, aprólékos dekorálásig bezárólag. Munkájára jellemző, hogy minden extrémítástól tartózkodva, magas minőségi színvonalon, kiegyensúlyozott, kifinomult, kényelmes otthont tervez megbízóinak. Következőes a részletek finom kimunkálásában, a luxus megjelenítésében, de úgy, hogy a fényezés ne váljon hivalkodóvá. Lakásai mindig időtlenek, amit sok antik bútor, értékes és érzéki kelmék, nemes anyagok felhasználásával ér el, de mindig érződik az enteriőrben a 21. század is. Ebből a lakásból elsősorban a nappali tálul fel előttünk, ahonnan az étkezőre és egy olvasó szobára nyílik kilátás. A helyiség nem kicsi, de amerikai szemmel nézve nem is túl nagy, ezért aztán több, a tér tágítására szolgáló eszköz alkalmazását is megfigyelhetjük.



FIÓKOS SZEKRÉNY

Egy ilyen szépen cizellált, intarziás fiókos szekrényke még a legszigorúbb minimál lakást is fel bírná melegíteni. Ha nem örököltünk a dédnagymamánktól, vehetünk akár másolatot is. Replikát is, ha elegánsabban akarunk fogalmazni.

San Franciscói otthon

A nappali hangulatát meghatározza a szimmetria, a törtfehér, kényelmes kanapé és fotelek egymással szembe állítása, a komódok szimmetrikus elhelyezése a gázkandalló két oldalán, és azok azonos díszítése – lámpák, csokrok, stb, az asztal rövid oldalán lévő két bronzlábú ülőke, minden párban áll. A látványos üvegfal elé állított asztal is a szimmetria tengelyébe van helyezve.

A berendezés nem trendi, nem akar a legújabb divatnak megfelelni, de láthatóan értékes, minőségi, elegáns, többnyire egyenesen ide tervezett darabokból áll. A kanapék szarvasbőr huzatúak, a dúsan alkalmazott díszpárnák anyaga puha, állatmintás szőrme, aranyosan csillogó selyem, hófehér panofix. Az asztal patinázott bronz vázon álomszép megkövesedett fából készült, alatta a szőnyeg visszafogott színű, drapp és fehér geometrikus mintás, gyapjú és selyem. Az antik komódpár elefántcsont intarziás, mívés veretű, gyönyörű diófa, 17. századi, valóságos kincs. Különleges a falikar pár is, nem tudok rájönni, hogy aprólékosan megmunkált, aranyozott fém, vagy muránói üveg búráról van-e szó.



TERASZ

Szerencsére már nálunk is kaphatóak harmonikászerűen összehajtogatható nyílászárók. Így tavasztól őszig szinte összehajthatjuk nappalunkat a teraszunkkal, és élvezhetjük a nagy teret, mintha egy plusz helyiséget építettünk volna.



San Franciscói otthon



*Barokkos ülőke párdúc mintával! Telitalálat.
Friss, frívól, szemtelen, anélkül hogy kikiabálna
a klasszikus környezetből.*

Érdeemes megfigyelni egy trükköt, amit mi, honi lakberendezők nemigen alkalmazunk: a beszélgető tér közepét uraló nagy asztal mellett – nevezzük "nemdohányzó" asztalnak – a két nagyfotel között is van egy lerakó asztal, amin jól mutat a sok könyv, a különleges nagyméretű őskori ammonita, mives edénybe telepített növénybeültetés, a gyertyatartók, az elefántgyagar. A klasszikus stílus teremtette atmoszféra ából az egyszerű, süllyesztett halogén lámpák, a kiváló kortárs festmények, a modern szobrok, plasztikák hoznak vissza bennünket a jelenkor lakberendezésébe. (Tervezőként gyakran ajánlom megbízóim figyelmébe, hogy egy otthon savát-borsát a műtárgyak adják meg, és akár alacsonyabb árkategóriájú tárgyakat is választhatnak. Ebben az enteriőrben például a festményeket nyomatokkal helyettesíthetnénk, amit a méret kedvéért felnagyíthatunk, kinyomtathatunk egyedileg is.)
Jól látható, hogy ebben a lakásban a méret a lényeg! A falra ragasztott, hatalmas tükrök megduplázzák a teret, a szép kilátást. Ez akkor is igaz, ha mint itt, komódot, lámpát, virágcsokrot tesznek elé. A tágító hatás, és a sejtelmesség így is érvényesül, és sajátos atmoszférát teremt.



PORTRÉ: MICHAL VENERA

TERVEZŐ

Suzanne Tucker

www.tuckerandmarks.com
www.suzannetuckerhome.com

SLG Falcon

KONDENZÁCIÓS FALI GÁZKAZÁN

SOLAR

energy saving

CONDENSING

COLOURS

A KÉSZÜLÉK, MELYET ÖNNEK ALKOTTUNK...

Közel harminc éves, kazángyártásban szerzett tapasztalattal alkottuk meg az SLG Falcon kondenzációs fali gázkészülékcsaládot. Készülékeinket a magas minőség, megbízhatóság, környezetkímélő és energiatakarékos működés jellemzi. Termékeink gondos tervezésen alapuló letisztult formavilága tökéletesen illeszkedik bármely enteriőrbe. A fehér mellett több színben választható modelljeink közül biztosan mindenki megtalálja a számára legkedvezőbbet.

Válassza ki Ön is kedvencét!

3212 Gyöngyöshalász, Toldi Miklós út 3.
slgroupkft@slgkft.hu www.slgkft.hu Telefon: +36 20 350 8228

ZÁR-VASALÁS 97'
SZERSZÁM NAGYKERESKEDELMI ZRT.

Zárak, cilinderek

- Kaba-Gege
- Titán
- S.I.B.

DORMA

CORBIN

Vasalatok
Lakatok

- Elzett
- Kínai lakatok, postaládák és szerszámok importőre

ELZETT

S.I.B.

Kötőelemek
Kézszereszközök

Kilincsek

- import, réz és króm kivételben

ELZETT

Ajtócsukók

- Dorma
- Geze
- Brano

SKIL

STANLEY

Ezer apró cikk! Áruszállítás igény szerint!
1107 Budapest, Száva u. 12.
Tel.: (1) 260-7610 Fax: (1) 262-2304
E-mail: info@zar-vasalas.hu

www.zar-vasalas.hu (Webáruház)